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Иза готово свакодневних страначких предлога за
регионализацију Србије стоји Демократска странка, која на овај
начин хоће да опипа „пулс народа“.

  

– Они су заинтересовани да пројекат спроведу у дело, али то не могу да ураде
без двотрећинске већине у Скупштини, јер је за увођење региона неопходна
промена Устава. Наравно, они охрабрују мање странке да траже и рекламирају
концепт регионализације, али им неће дозволити да имају „тапију“ на ту идеју.
Г17 плус нема други излаз, осим да покуша да опстане кроз причу о
регионализацији, али њихове идеје су само претходница јачих играча. Иначе,
кључни људи ове власти јесу за децентрализацију, и хоће да путем
реализације региона увуку новац у Србију из фондова ЕУ – рекао је извор
„Правде“.

  

Директор Форума за етничке односе Душан Јањић сматра да очигледно нема
договора о регионализацији у владајућој гарнитури.

  

– Борис Тадић је раније тврдио да је Коштуница крив зато што није почела
регионализација. Не може се преко ноћи увести регионализација разним
уредбама, као што то жели Г17 плус, већ само променом Устава. Да би
регионализација била успешна, њени механизми се граде десетак година –
истакао Јањић.

  

Уједињени региони Србије најавили су да ће у недељу 31. октобра
представити нацрт платформе о регионализацији и децентрализацији
Србије, која ће, према њиховим речима, бити основ за политички програм те
политичке организације.

  

Члан Председништва странке Уједињени региони Србије, Верица
Калановић, рекла је да ће о њиховој платформи регионализације
разговарати са грађанима Србије од 1. новембра, на основу чега ће бити
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уобличен политички програм те странке.

  

– Основни принципи те платформе су приближавање власти грађанима,
ефикасније сагледавање потреба грађана, бржи економски развој свих
делова Србије, равномернији регионални развој, као и усклађивање са
принципима и стандардима ЕУ. Платформа предвиђа поделу на три нивоа
власти: централни, регионални и локални ниво, као и оснивање седам
региона, који ће имати своју администрацију и самостално одлучивати у
свом развоју – рекла је Калановић.

  

(Правда)
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